

本期內容

2016 年會：亮點大街

崇她分社服務獲電視專題報導

以網路地圖重掌倫敦街道

眾志成城

行動崇她人

會員公告

第 60 屆婦女地位委員會會議 (CSW60)



有 50 多位崇她姐妹參加了在紐約市召開的第 60 屆婦女地位委員會會議。今年的會議主題是女性賦權及該議題和永續發展的關係，同時也檢討針對婦女和女童的所有暴力形式之消除及預防工作以及 CSW57 會議結論的執行。

[按一下這裡](#)，閱讀崇她的完整 CSW 活動回顧。

在 2016 年大會亮點大街與崇她姊妹分享服務工作

敬請在 2016 年法國尼斯大會上造訪亮點大街。崇她各分社、區和次區將在此分享他們上個雙年度的重要專案，並與來自世界各地的崇她姊妹交流。小組討論將著重特定主題：



- 崇她服務貢獻獎決選名單
- 崇她向婦女暴力說不（倡議行動）
- 會員管理

如要參加，請填寫[亮點大街報名表](#)，並於 2016 年 4 月 30 日前以電子郵件寄給 [Laura Peters](#)，好讓我們為您保留攤位桌和小組席次。

來亮點大街獲得啟發、祝賀和肯定。[請至大會網站進一步了解亮點大街。](#)

## 新港碼頭崇她分社獲美國加州橘郡媒體報導

受暴婦女在當地警局報案時，常是在用來訊問犯人的房間內接受執法人員的詢問。這種房間的氛圍十分不友善，且刻意設計為空無一物。新港碼頭(Newport Harbor)崇她分社發現了提供暴力受害者適當空間的需求，因此在各警局內設置了一個區域，讓婦女、孩童報案時能感到安全、舒適。這些區域又叫「柔軟空間」，內部陳設沙發、毯子、舒適的椅子、書本及兒童玩具。

崇她姊妹的這項工作影響深遠，也受到不少關注，並於最近獲得橘郡的新電視節目「橘郡點滴」(Orange Slices) 專題報導。點擊下方觀看這個故事。



## 英國女性平權黨透過科技為女性奪回倫敦街頭

對崇她人來說，了解其他團體如何以創新的方式倡議婦女和女童權益是很重要的事。目前，英國的女性平權黨（Women's Equality Party）邀請倫敦的女性在線上地圖上標出性暴力發生地點。這個「#WEcount」活動的目標，是以視覺呈現性暴力問題在社會上有多普遍。該活動使用現成的 Google 地圖技術，也讓性暴力倖存者知道自己並不孤單。Cheil London 執行總監 Caitlin Ryan 表示：「我們希望讓女性覺得自己有更多力量，能親自在倫敦地圖上作標示，重掌倫敦街頭」。

您的分社也有運用科技的全新倡議方式嗎？請至 [zonta.org](http://zonta.org) 分享妳們的故事。



如要進一步閱讀這項創新的想法，請至 [Fast Company](http://Fast Company)。



## 眾志成城

### 義大利馬特拉崇她分社影響全球新設分社的成立

我們已多次報導分社和區在招募新成員、保持崇她會員參與度方面的成就。這次，馬特拉(Matera)崇她分社的努力，影響了世界各地的新設分社。



去年 28 區第 3 分區成立了兩個新分社，其中一個便是馬特拉崇她分社。馬特拉位於義大利南部，將於 2019 年成為歐洲文化首都。

當年在發現有成立分社契機之後，會員招募即可展開。不過，因為馬特拉是座小鎮，最後只招募到 15 位創社會員，未達 20 人的創社門檻。28 區為此申請變更這項規則，獲國際崇她同意。這個新分社的熱誠和成功，促使國際崇她理事會於二月表決通過一先導計畫，允許新分社於本雙年度結束前，以 15 人為創社會員門檻。

您的分社最近是否為現有的會員招募活動再添一筆？歡迎以電子郵件告訴我們。

## 行動崇她人



**中國澳門崇她分社**  
澳門崇她分社於一間科學中心舉辦農曆新年慶祝活動，其中有互動式展覽、影片放映和機器人展示。

[更多網路資訊](#)



**美國阿拉巴馬州  
多森崇她分社**  
多森 (Dothan) 崇她分社正在舉辦第 29 屆國際食物節。來賓可品嚐來自世界各地的料理，該分社也利用這個機會，為當地五個婦女組織募款。

[更多網路資訊](#)



**加拿大  
基秦拿滑鐵盧崇她分社**  
基秦拿滑鐵盧 (Kitchener-Waterloo) 崇她分社舉行集會抗議婦女受暴現象，並提升社區對該現象影響的意識。

[更多網路資訊](#)

## 會員公告

- 您的聯絡方式有所變更嗎？敬請更新線上簡歷中的個人資訊，以即時獲得新版網站上線通知。
- 提醒：國際會費繳費期限為 6 月 1 日，但我們也鼓勵分社提早繳交。分社必須繳清 2016-2017 國際會費，才能在本屆大會上投票。
- 分社幹部聯絡資訊表繳交期限為 5 月 1 日。不論貴分社幹部是否變動，都請繳交這份表格。
- 2014-2016 雙年度分社成果檢核表繳交期限為 2016 年 5 月 1 日。